Ersatzteilliste PR-C / PR-L IP65

500.092 (2)
003.036 (2) \%

/ 500.059

6947.005

001.041 (3)
/ 6500.022
‘{/ 6947.190 (2)

6947.030

e
001.042 (2) /
003.014 (4)
001.053 (4)
001.040 (2)

Ebinger GmbH
Edesheimer Stralte 51
D-76835 Rhodt /
Germany

info@ebinger-gmbh.com
www.ebinger-gmbh.com

A

LY

o f 001.040 (4)

6947.180

EBITGER

M Technisches Equipment

003.332
001.040

001.040 (4) f

T

600.032 |

6947.110

000.285

6947.130 —.

6947.160

/—001.242¢3)

001.139 (5)

et lipr:?

B 001.139 (6) /

g _/) K il
- i 6947.170 001.005(2) -
~.. ol

.
=l

-

.-/

>




Ersatzteilliste PR-C / PR-L IP65

Art.Nr. Bezeichnung Art.Nr. Bezeichnung
Item-No Description Item-No Description
027-000243 Dichtungsring a Ringe
027-000285 Dichtungsring b Blrste
027-001005 Schraube @4x16 Feder
027-001040 Schraube M5x12
027-001041 Schraube M5x20 027-500042 Feder
027-001042 Schraube M5x25 027-500047 Feder
027-001053 Schraube M5x30 027-500280 @6 Schlauchstopper
027-001139 Schraube @4x12 027-500281 @8 Schlauchstopper
027-001242 Schraube @3x8,5 027-500282 @14,5 Schlauchstopper
027-003014 Unterlegscheibe @5,5x9 027-500285 @10 Schlauchstopper
027-003036 Unterlegscheibe @10,5x21x2 027-6022070 6 Ringe - 5 Leiter
027-003332 Unterlegscheibe @6,5x18x1,5 027-6022044 6 Bursten - 5 Leiter
027-500059 Halteblgel 027-6065040 7 Bursten - 7 Leiter
027-500092 Halteblgel Bolzen 027-6066070 8 Ringe - 8 Leiter
027-600013 Arretierzahn 027-6066040 8 Bursten - 8 Leiter
027-600015 Gehausehalfte 027-6069070 7 Ringe - 7 Leiter
027-600024 FUhrungsrollen 027-6179070 5 Ringe - 4 Leiter
027-600032 Federhalterung 027-6179080 5 Bursten - 4 Leiter

027-6500022

Feder Arretierung

027-6184044

4 Bursten - 3 Leiter

027-6947005

Gehausehalfte

027-6184070

4 Ringe - 3 Leiter

027-6947030

Querschiene

027-6185044

7 Birsten - 3 Leiter

027-6947092 Dichtung 027-6189044 2 Bursten - 2 Leiter
027-6947110 Trommelgehause 027-6189070 2 Ringe - 2 Leiter
027-6947130 Federkupplung 027-6190040 4 Bursten - 2 Leiter
027-6947150 Deckel mit Bohrung 027-6193044 6 Bursten - 1 Leiter
027-6947160 Verkleidung 027-6193070 6 Ringe - 1 Leiter
027-6947170 Kabelstopper 027-6195044 2 Bursten - 1 Leiter
027-6947180 Schwarze Abdeckung 027-6195080 2 Ringe - 1 Leiter

027-6947190

Distanzstlick

027-6521044

9 Birsten - 4 Leiter

EBITGER

M Technisches Equipment

Ebinger GmbH
Edesheimer Stralte 51
D-76835 Rhodt /
Germany

info@ehinger-gmbh.com
www.ebinger-gmbh.com




Ersatzteilliste PR-C / PR-L IP65

A B Cc
Item-No . Ringe Feder Schlauchstopper
Ringe : Stroke End gad
Rings Assembly Brush Assembly Spring
PRC PRL
2.402.002 2.403.002 027-6195080 027-6195044 027-500042 027-500280
2.402.003 2.403.003 027-6193070 027-6193044 027-500047 027-500281
2.402.005 2.403.005 027-500042 027-500280
027-6189070 027-6189044
2.402.007 2.403.007 027-500047 027-500281
2.402.009 2.403.009 027-500042 027-500280
027-6184044
2.402.010 2.403.010 027-6184070 027-500281
027-500047
2.402.011 2.403.011 027-6185044 027-500285
2.402.012 2.403.012
027-500042 027-500280
2.402.013 2.403.013 027-6179080
027-6179070
2.402.014 2.403.014
027-500047 027-500285
2.402.015 2.403.015 027-6521044
2.402.018 2.403.018
027-6022070 027-6022044 027-500047 027-500285
2.402.019 2.403.019
2.402.021 2.403.021 027-500281
027-6069070 027-6065040 027-500047
2.402.022 2.403.022 027-500285
2.402.023 2.403.023 027-500285
027-6066070 027-6066040 027-500047
2.402.024 2.403.024 027-500282

EBITGER

M Technisches Equipment

Ebinger GmbH EIRE%
Edesheimer StraBe 51 (O
D-76835 Rhodt / 2

Germany
info@ebinger-gmbh.com
www.ebinger-gmbh.com



Ersatzteilliste PR-C / PR-L IP65

A B Cc
Item-No . Ringe Feder Schlauchstopper
Ringe : Stroke End gad
Rings Assembly Brush Assembly Spring
PRC PRL
2.407.009 2.408.009 027-50042 027-500281
027-6184044
2.407.010 2.408.010 027-6184070
027-50047 027-500285
2.407.011 2.408.011 027-6185044
2.407.013 2.408.013 027-500042 027-500285
027-6179080
2.407.014 2.408.014 027-6179070 027-500282
027-500047
2.407.015 2.408.015 027-6521044 027-500282
2.407.019 2.408.019 027-6022070 027-6022044 027-500047 027-500285

EBITGER

M Technisches Equipment

Ebinger GmbH EIHES
Edesheimer StraBe 51 (O
D-76835 Rhodt / 12
Germany

info@ebinger-gmbh.com
www.ebinger-gmbh.com



